

IN MEMORIAM
Mr BOŠKO DUMENDŽIJA

U Indiji je 8. maja 1984. godini, iznenada preminuo naš kolega, drug i prijatelj mr Boško Dumendžija.

Mr Boško Dumendžija rođen je 29. novembra 1950. godine u Indiji. Gimnaziju je završio u Indiji 1969. godine a studije na Poljoprivrednom fakultetu u Zemunu 1975. godine, magistrirao je na istom Fakultetu na grupi za genetiku i selekciju poljoprivrednog bilja 1980. god. Član je SKJ od 1977. godine.

Posle završetka studija zaposlio se u UP »Agrounija« OOUR »Selekciona stanica« u Indiji 1976. godine. U početku je radio na mestu rukovodioca ekonomija, a zatim na agrotehničkim ogledima i naučnom radu na poslovima selekcije pšenice.

U svom rodnom Sremu još u mladosti ga oduševljavaju plodna polja Panonske nizije što ga i navodi da se posveti poljoprivrednim naukama. Kao mlad stručnjak sav svoj rad i znanje posvećuje pšenici. Za kolegu Boška treba naglasiti da je u svom kratkome, ali plodnom životu pripadao grupi mladih entuzijasta koji su se po završetku fakulteta prihvatili vrlo teškog i mukotrpnog rada na unapređenju poljoprivredne proizvodnje.

Svojim trudom i radom vrlo brzo je uspeo da magistrira a odmah zatim i da prijavi doktorsku disertaciju, iznenadna i prerana smrt ga je omelela u njenom završetku.

Drug Boško nije bio samo vredan naučni radnik nego se aktivno uključio u društveno-politički život svoje sredine. Završio je Međuopćinsku — političku školu odelenje u Staroj Pazovi, bio je sekretar OOSK OOUR »Selekciona stanica«, predsedavajući delegacije i delegat u mnogim samoupravnim i društveno-političkim organima.

Iznenadni gubitak koji svi osećamo i bolno saznanje o smrti druga Boška neće izbrisati osećaj njegovog trajnog prisustva i uspomene u kolektivu OOUR »Selekciona stanica« i svih onih koji su sa njim saradivali.

Uspomenu na našeg kolegu Boška — čoveka — kolegu, stručnjaka i komunistu sačuvaćemo trajno u sebi.

Neka je hvala i večna slava dragom kolegi Mr Bošku Dumendžiji.

UP »AGROUNIJA« OOUR »SELEKCIONA
STANICA« INĐIJA